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１０．健康や社会活動について（問２８～問３０） 

問２８ あなたは普段、健康だと思っていますか。 

【あてはまるもの１つに○】 

（ｎ＝2,324） 

（１）全体的傾向 

「健康な方だと思う」と回答した人の割合が 59.9%と最も高くなっており、「非常に

健康だと思う」と回答した人を合わせた割合が 64.0%となっている。 

 

（２）年代別にみた特性 

すべての年代で、「健康な方だと思う」と回答した人の割合が 55.2～68.0％で最も高く

なっている。 

なお、「非常に健康だと思う」、「健康な方だと思う」と回答した人を合わせた割合が

58.1～88.0％となっている。特に 18 歳、19 歳で 88.0％と他の年代と比べて高くなっ

ており、年代が上がるほど概ね低くなる傾向にある。 
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問２９ あなたは、いずれかの社会活動（町内会や地域行事、ボランティア活動、スポーツや趣

味などのグループ活動、就労・就学を含む）を行っていますか。 

【あてはまるもの１つに○】 

（ｎ＝2,319） 

（１）全体的傾向 

「はい」と回答した人の割合が 41.2%、「いいえ」と回答した人の割合が 58.8%とな

っている。 

 

（２）年代別にみた特性 

18 歳、19 歳、20 歳代、40 歳代では、「はい」と回答した人の割合が 51.1～60.0％と

なっている。特に 18 歳、19 歳では、60.0％と他の年代と比べて高くなっており、年代が上

がるほど概ね低くなる傾向にある。 
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＜問 29 で「いいえ」と回答した方にお聞きします＞ 

問３０ 社会活動を行っていない理由は何ですか。 

【あてはまるものすべてに○】 

（ｎ＝1,328） 

（１）全体的傾向 

「時間的な余裕がないから」と回答した人の割合が 39.4%と最も高くなっている。次

いで「どのような活動が行われているか知らないから」が 38.0%、「家庭の事情（家事・

介護・通院など）があるから」が 31.3%となっている。 

 

（２）年代別にみた特性 

18 歳、19 歳から 50 歳代では、「時間的な余裕がないから」と回答した人の割合が

50.0～65.2％で最も高くなっている。60 歳代では、「どのような活動が行われている

か知らないから」が 41.8%、70 歳以上では、「家庭の事情（家事・介護・通院など）が

あるから」が 38.1%で最も高くなっている。 

なお、18 歳、19 歳では、「活動に参加するための移動手段がないから」と回答した人

の割合が 20.0％、20 歳代では、「近所に活動場所がないから」が 20.6％となってお

り、他の年代と比べて高くなっている。 
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70歳以上 (n=465) 30.1 11.4 18.9 11.2 3.2 38.1 16.8
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